

## **Errata 01**

Onde se lê:

Estatuto Municipal, Lei nº 809 de 10/06/75

Leia-se:

Estatuto Municipal, Lei nº 809 de 10/06/95